

# ANTI SMOKE

## 反菸

這本福音書是用計算機翻譯的。如果您可以更正或改善語言，請通過[info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)與辦公室聯繫。



“請告訴我吸煙的弊端？”有人可能會問，對我們給予的答复如下：

肉慾是七種致命罪之一。（歌羅西書3：5-6）。這是一種感性的，不滿意的食慾；不可控制的渴望；一個邪惡的激情。在人類的身體已經沒有必要對煙草的任何形式。煙草不是一種可以滿足要求的食物，而純粹是一種有毒藥物，它會產生不斷增加的，不滿足的食慾，這被稱為肉慾。（歌羅西書3：5-6）。肉慾是編號躋身7宗罪，其被稱為：驕傲，貪婪，肉慾，憤怒暴食，嫉妒，懶惰。

幾乎每個人都吸煙，不能消除或原諒這種習慣的邪惡這一事實。上帝的話語宣稱“沒有人是義人”。“每個人都犯了罪，與上帝拯救的同在相距甚遠。”（羅馬書3：10,23）。“所有我們大家都一樣，失去了，羊每一個我們走自己的路。”以賽亞書53：6）。因為某些邪惡已成為普遍的，是沒有任何藉口沉迷於它。

。

上帝譴責不必要或有罪的浪費。為什麼要花錢買些不滿意的東西？為什麼要花你的工資又仍然餓呢？”他們在無用的勞動中使自己疲憊不堪，他們所建立的一切都在火焰中燃燒。”以賽亞書55：2；哈巴谷書2：13）。浪費金錢，時間和健康，無論是喝酒，吸煙還是其他有害物品，絕對不是上帝的旨意。數百萬英鎊增加了煙草公司的生存能力，對於菸熏，骨灰，神經彎曲和心碎，喉嚨痛，支氣管發炎和肺癌死亡，是一個沉重的代價。事實上，倫敦一家醫院的院長宣布，超過10萬人在英格蘭已經死在無知肺癌腫瘤由於香煙吸煙在過去的二十年，並且在至少另一250000會慢慢死在未來十年內，由於這犯罪行為，證明這是邪惡的。其他更令人吃驚的數字可以給予FROM遍布世界各地，甚至醫學是開始意識到可怕的价格，煙草受害者支付。煙草吸煙者，尤其是在一個誰吸入的煙，是慢慢地，但肯定的是，犯下的自殺分期付款計劃。“誰在40歲去世的人50從退化的疾病，當他本來可以活到的年齡70，80或100年來，有作為實實在在的自殺作為在一個誰在打開氣體射流，“寫H. Bress博士。

### 煙草如何殺人？

許多人，誰也遭受麻風病了很多年，死於癌症，肺炎，心臟疾病或其他疾病。煙草也是如此，它間接殺死並逃脫了責任。

“香煙煙霧有暴力行動中的神經中樞，產生腦的細胞的變性是當中男生相當迅速。沒有男孩或男人說抽煙可以工作我的實驗室。”。答：愛迪生。“如果他們不放棄煙草，通常會在教堂中倒退。”

- J.麥考利。

“由抽煙的母親所生的嬰兒生病了。它被中毒並可能在出生後的兩週內死亡。屍檢顯示肝臟，心臟和其他器官的退化。所有習慣性的母親所生的孩子中有60%香煙的吸煙者，死在一個早期的年齡，他們大多之前都兩歲了。”-博士章。L.理髮。

父與母，作為自己後代的謀殺者，在審判之日將不得不在上帝面前回答。

如果我們在以西結書**8：17,18**中讀到的有關吸煙和鼻煙的罪惡，我不會感到驚訝。“他們不滿意只做您在這裡看到的所有令人作嘔的事情，並在全國各地散佈暴力。不，他們必須來聖殿本身在這裡做，並使我更加生氣。看看他們是如何侮辱我的在大多數的進攻方式可能！（A引用一個把一個異教儀式分支的鼻子）。他們會覺得所有的力量的我的憤怒，我不會放過他們或給他們任何的憐憫。他們會喊祈禱，以我為響亮的，因為他們可以，但我會不聽他們。”一位神聖的上帝討厭這種邪惡的時尚習慣，即煙草的邪惡。

教堂正在進行的人都會譴責任何人誰也不敢到吸煙的教堂建築，尤其是在一個禮拜。也許您沒有被教導過，因為基督將他的身體釘在了十字架上並從死裡復活了，他選擇了我們的身體和內心，通過耶穌從所有罪惡中清洗了出來，並充滿了聖靈，成為了他的聖殿。“你不知道你的身體是聖靈的殿堂，誰活在你裡面，是上帝賜給你的？你不屬於自己而是屬於上帝；他以高價買了你。所以，用你的身體為神的榮耀。”（哥林多前書**6：19-20**）。“罪惡不能再在統治你們必死的身體，使你們順從你自然的慾望的自我。也必須在放棄任何部分自己來贖罪，以被用於邪惡的目的。相反，給自己給上帝，那些誰擁有被帶到從死到生，並交出你的整個存在於他對被用來為正義的目的”。（羅馬書**6：12,13**）。“所以，如果有人破壞了上帝的聖殿，上帝就會摧毀他。因為上帝的聖殿是聖潔的，你們自己就是上帝的聖殿。”（哥林多前書**3：16,17**）。

我們為什麼要保留，然後污染上帝所選擇成為祂的聖殿的東西，即我們的身體？

### 煙草和撒旦

我的一位朋友，某個市政議員，converted依了基督，並將他的生命降服於上帝。他被從酒中解救出來，但仍然是煙草的奴隸。他竭盡全力戒菸，但無法克服這種邪惡的慾望。現在，再次，他會扔香煙，煙斗，煙草了，但在他的途中到辦公室下面的一天，他可以不通過第一無店鋪購買好供應一次。越來越多的人意識到他仍然是這種雜草的可憐奴隸，他變得灰心絕望。

一個寒冷的冬天晚上，他獨自坐在在他坐的房間，烤火的火爐邊抽著煙斗。他感到很慚愧是這樣一個的奴隸，以他的管等考慮投擲它進入的再次起火。他知道，如果這樣做，那僅意味著他第二天就必須購買新管。當他突然看到魔鬼站在房間的拐角處，嘲笑他時，他認真地思考著這件事，甚至說：“我束縛了你，你無法逃脫我！”這是如此真實是他跌在他的膝蓋上，意識到這畢竟，這對渴望吸煙是無非是其他惡魔的力量。他哭著向上帝完全實現從撒旦的束縛他。上帝確實救了他，他已經34年沒有再抽煙了，此後他又去了天堂。

有人問了一個問題：“基督徒可以抽煙嗎？”“不，一個基督徒必須燃燒和不抽煙，”是的答復。一個吸煙的燈是一個可憐的，進攻的光。我們的燈必須燃燒，全世界都可以看到！（馬修 5:14 - 16）

一大本書能夠被寫入到證明邪惡的吸煙從精神，道德，物理，觀點和經濟觀點。像醉酒和其他任何惡習一樣，吸煙是一種自私的願望。它迫使他人，兒童在內，誰欣賞新鮮空氣，以在呼吸犯規，煙霧瀰漫的空氣，沒有一個煙霧發言吸煙者差的地方，他移動一下。

## 交付

羅馬書7：15-25的真理也適用於任何形式的煙草奴隸：“因為我做的就是我不想做的事。我是一個多麼不快樂的人！誰將我從正在被奪走的屍體中救出我死刑。”？耶穌來，從每一個束縛，每一個邪惡的慾望，奴役的各種形式的拯救我們，並讓我們的國王和神父在他的國度。基督已經來了，以使我們的新生物，有乾淨的嘴唇和乾淨的心。。沒有什麼污染不得進入天堂物理死活不救我們從骯髒的習慣，為在最後一章的聖經宣告說：“誰是骯髒必須繼續下去是骯髒的。”（啟22:11）。

將你的生命交託給耶穌，他會讓你自由。“如果兒子讓您自由，那麼您將真正自由。”（約翰福音8:36）。如果不能取得勝利藉著基督自己，嘗試和取得的觸摸與一個虔誠的牧師，或任何真正的，精神神的孩子，可以相信，用祈禱你根據馬可福音16：17,18和詹姆斯5：14- 20; 羅馬書6; 11-14; 8：1-2。

“抵抗魔鬼，他將逃離你。”（雅各書4：7）。充滿聖靈的真火，你將停止吸煙，釋放奴隸。然後，您將充分享受生活（約翰福音10:10），並能夠快樂地唱歌：

*這本福音書是用計算機翻譯的。如果您可以更正或改善語言，請通過[info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)與辦公室聯繫。*

如果您在基督裡找到了得救，或者通過我們的福音文學得到了祝福，請告訴我們。我們要感謝上帝與您同在，並在我們的祈禱中進一步記住您。欲獲得超過540種語言的免費福音文學，書籍和小冊子，請與我們聯繫：

# 人的心



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)